>> t=0:0.1:20;
>> y= 3.00-1.50-1.50.*exp(-2.00*t);
>> plot(t,y);grid on


здесь рис.1
script 2:
>> syms t s;
>> y=3.00-1.50-1.50.*exp(-2.00*t);
>> Y=laplace(y);
>> Wop=Y*s;
>> [n,d]=numden(Wop)
 
n =
 
3*s
 
 
d =
 
s^2 + 2*s
 
>> num=sym2poly(n)

num =

     3     0

>> den=sym2poly(d)

den =

     1     2     0

>> Wop=tf(num,den)
 
Transfer function:
3 s
---------
s^2 + 2 s 
>> step(Wop)

рис.2
script 3


>> Wop=tf([3 0],[1 2 0])
 
Transfer function:
  3 s
-----------
 s^2 + 2 s
 
>> step(Wop)


здесь рис.3
сократим результат на 2 и запишем-
script 4
>> Wop=tf([1.5 ],[0.5 1])
 
Transfer function:
1.5
---------
0.5 s + 1
>> step(Wop)


здесь рис.4

задача 2 построение переходной характеристики САР
script 5
>> W1=tf(0.1,1)
 
Transfer function:
0.1
 
>> W2=tf(4,[0.1 1])
 
Transfer function:
    4
---------
0.1 s + 1Ф
 
>> Wop=tf([1.5],[0.5 1])
 
Transfer function:
  1.5
-----------
 0.5 s + 1
 
>> W12=series(W1,W2);
>> W=series(W12,Wop)
 
Transfer function:
      0.6
--------------------
0.05 s^2 + 0.6 s + 1 
>> Fi=feedback(W,1)
 
Transfer function:
       0.6
----------------------
0.05 s^2 + 1.2 s + 1.6 
>> step(Fi)


здесь рис.5





процесс астатический




задача 3
определить основные показатели САР по каналу управляющего воздействия


здесь рис.6
	
	yмакс1
	yмакс2
	ууст
	σ
	ε(∞)
	tp
	tмакс
	tн
	K
	ψ
	n
	T
	ω

	Δ=2%
	0.495
	-------
	0.368
	32%
	0.632
	
	0.186
	2.19
	1
	1
	
	----
	------

	Δ=5%
	0.495
	-------
	0.368
	32%
	0.632
	
	0.186
	1.54
	1
	1
	
	----
	------


                  




script6  
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]>> Fi=tf([0.6],[0.05 1.2 1.6])
 
Transfer function:
       0.6
----------------------
0.05 s^2 + 1.2 s + 1.6 
>> step(Fi)


здесь рис 7

[bookmark: OLE_LINK5]>> Psi=(0.495-0.495)/0.495

Psi =

    0
T=tмакс2-tмакс1














задача 4

script 7

[bookmark: OLE_LINK1]>> w=0:0.1:5;
[bookmark: OLE_LINK2]>> D=0.05.*(j.*w).^3+1.2.*(j.*w).^2+1.6*j.*w;
>> Re=real(D);
>> Im=image(D);
>> plot(Re,Im);grid


рис 8


Таким образом, исследуемая САР устойчива, так как:
1) годограф Михайлова начинается в точке а0 = 0.1, лежащей на положительной полуоси действительных чисел;
2) направление годографа является положительным (против часовой стрелки);
3) годограф последовательно проходит первый, второй и третий квадранты;
4) нигде не обращается в нуль;
5) уходит в бесконечность в третьем квадранте.    


задача 5
оценить запас устойчивости САР по каналу регулирующего действия

script 8
>> W=tf([0.6 ],[0.05 1.2 1.6]);
>> margin(W)


рис 9
Gm-бесконечно
Pm-бесконечно

САР обладает достаточным запасом устойчивости.
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